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Τετραετές Μνημόνιο Συνεργασίας από Avis και ΟΠΑ

2024/06/26 07:39 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μνημόνιο Συνεργασίας, διάρκειας τεσσάρων ετών, υπέγραψαν το Οικονομικό
Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ) και η AVIS.

Το Μνημόνιο, διαμορφώνει το πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου και
της AVIS, με στόχο την ανάπτυξη κοινών πρωτοβουλιών για τη στήριξη των
επιχειρήσεων/μελών, την επιχειρηματικότητα ευρύτερα, και την ενίσχυση της
έρευνας και της διασύνδεσης των αποφοίτων του ΟΠΑ με την αγορά εργασίας.

Η συμφωνία, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει την από κοινού ανάπτυξη εκπαιδευτικών
προγραμμάτων ενίσχυσης των νέων ψηφιακών δεξιοτήτων που απαιτούνται στην
αγορά εργασίας, καθώς και την ανάπτυξη εφαρμοσμένης ακαδημαϊκής έρευνας και
υλοποίηση προγραμμάτων καινοτομίας, τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων, συνεδρίων
και δράσεων Κοινωνικής Ευθύνης & Προσφοράς και την υποστήριξη της εφημερίδας
του Πανεπιστημίου.



Το μνημόνιο συνεργασίας υπεγράφη από τον πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου
Αθηνών Καθηγητή Δημήτρη Μπουραντώνη και από τον Ανδρέα Ταπραντζή,
διευθύνοντα σύμβουλο της AVIS Greece.

Ο πρύτανης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Δημήτρης
Μπουραντώνης δήλωσε: «Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών σταθερό στην
προσήλωσή του στην εξωστρέφεια, εμπλουτίζει τις συνεργασίες του με φορείς και
επιχειρήσεις προς όφελος των φοιτητών, φοιτητριών και αποφοίτων του,
προσφέροντάς τους τη δυνατότητα πρακτικής άσκησης και επαγγελματικής
αποκατάστασης. Ταυτόχρονα, συνεισφέρει στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων των
εργαζομένων και τον ψηφιακό μετασχηματισμό των επιχειρήσεων, ενώ παράλληλα,
δημιουργούμε μαζί ένα θετικό αποτύπωμα στην κοινωνία με ενέργειες κοινωνικής
ευθύνης και προσφοράς».

O Ανδρέας Ταπραντζής, διευθύνων σύμβουλος της AVIS σημείωσε: «H AVIS επενδύει
συνεχώς σε τεχνολογίες αιχμής με σκοπό να παρέχει τις πλέον καινοτόμες υπηρεσίες
στους πελάτες της. Κατά συνέπεια, η προσέλκυση, ανάπτυξη και διατήρηση ταλέντων
είναι κρίσιμη προτεραιότητα μας και επενδύουμε παράλληλα στη συνεχή βελτίωση
του εργασιακού μας περιβάλλοντος. Είμαστε περήφανοι που για συνεχόμενες χρονιές
η Avis διακρίνεται ως ένας από τους καλύτερους εργοδότες στη χώρα μας. Στο
πλαίσιο αυτό, θεωρούμε στρατηγικής σημασίας τη συνεργασία μας με το ΟΠΑ, ένα



από τα κορυφαία Πανεπιστήμια στην Ευρώπη, και φιλοδοξούμε να συμβάλλουμε στην
προσπάθειά του να εμπεδώσει μια ισχυρή σχέση ανάμεσα στους φοιτητές του και την
αγορά εργασίας».


